

# 元宵节交警集中查纠市区违停

## 市民可提前规划好行程,合理避开拥堵点

本报3月1日讯(记者 范华栋 通讯员 全福 邹璐)

1日,记者从烟台市交警支队一大队获悉,为确保元宵节当晚的道路畅通,交警部门将增派警力巡逻,集中查处市区违法停车影响交通的车辆。

据烟台交警一大队民警介绍,元宵节当天,不少市民喜欢傍晚外出赏灯,加之今年的元

宵节恰逢周五下班高峰期时段,势必会给交通带来较大隐患。交警提醒广大市民,元宵节出行要合理、有序停车,共同维护好景区周边的交通秩序。记者了解到,今年烟台市区除了塔山游乐城有小型灯谜会外,其他景点均未举办任何形式的灯会。

据介绍,为确保元宵节当

晚的道路畅通,交警一大队将增派警力巡逻,对于元宵节当晚违法停车影响通行的车辆,将集中查处。对于前往文化中心广场的私家车车辆可以将车停放至南大街上的文化中心地下停车场、万达广场停车场,西南河路、胜利路路段两侧均不允许随意停放车辆;对于前往塔山游乐城观赏花灯

的私家车车主,可以将车停放至公园内部停车场和临时停车位,也可搭乘公交车或者步行前往,切勿占据路面影响交通。对于想要前往滨海景区的私家车主,交警部门建议将车停放至滨海景区地下停车场,或者将车辆停放在烟台山外围后步行前往景区,解放路北端的临时停车位可停放车辆,

但需单排顺向停放。届时,执勤交警将加大对车辆违法行为的查纠力度。

交警部门提醒,在遇到道路相对拥堵的情况下市民可择路绕行,依次行驶,听从执勤交警的现场指挥,拒绝“路怒症”,尽量把交通事故降到最低点。尤其切记不要酒后开车。

## 毓璜顶医院第三部公益微电影《暖阳》开机

有一些特殊的家庭,因为永远等不到子女回家而黯然神伤。他们被叫作“失独家庭”。2月28日,以关爱失独家庭为题材的公益微电影《暖阳》在烟台开机拍摄,影片由烟台毓璜顶医院联合山东省脐血库、唐诚影视共同摄制。这也是继关爱儿童白血病主题短片《彩虹之梦》、关爱自闭症儿童主题短片《用爱唤醒你》之后,烟台毓璜顶医院第三部以医护公益组织为原型的公益微电影。影片引起了社会各界的广泛关注,开机仪式现场除了演职人员和工作人员外,还聚集了烟台十余家主流媒体和大量的爱心人士。

数据显示,我国失独家庭已超过百万,每年新增失独家庭7.6万个。当唯一的孩子离世之后,对于这些家庭来说,世界天崩地裂。微电影《暖阳》就讲述了一个关于失独家庭的故事。

影片主人公陈琳是烟台毓璜顶医院的一名医生。机缘巧合下,成了刘大妈的责任医师。刘大妈性格孤僻易怒,经常与陈琳“对着干”,使陈琳焦头烂额。在一次偶然



开机仪式合影。 医院供图

的机会下,陈琳得知了一个刘大妈的秘密。2015年1月5日,刘大妈的儿子因白血病去世,她的家庭成为了失独家庭,刘大妈情绪几经崩溃。由此,陈琳看到了一个在痛苦中挣扎的刘大妈,所有“坏脾气”都是对残忍命运的无力抵抗!陈琳决定向刘大妈伸出援手。她默默地帮助刘大妈一家,向专业医生了解大龄孕育知识,并结合刘大妈的情况,向有关部门求助。同时,在陈琳的鼓励下,刘大

妈的心里也升腾起了一丝希望,众志成城,几经努力下,一声新生儿的啼哭划破了黑暗。伴随着剧情的峰回路转,影片时时处处体现着痛苦中的坚毅,困境中的希望。与此同时,影片还将引发社会对失独家庭的关注与思考,并向失独者传递着积极的生活态度。

微电影《暖阳》用影像冲击心灵,感受善良的力量。谨以此片向失独者传递一丝温暖,让善良聚集成暖阳,照亮每一个身处困境的生命。

## 七旬危重心脏病老人在烟台山医院重获新生

“太感谢了,现在不胸痛了,也不憋气了。”2月28日,74岁的孙先生紧紧握着查房的烟台山医院心内三科副主任宇大伟的手,热泪盈眶。

原来,孙先生此次因反复发作胸痛,喘憋20余天,入住烟台山医院南院,全科医学科主任王波经过仔细追问病史、查体后,明确“冠心病、心绞痛、心功能IV级、2期矽肺、肺内感染、胸腔积液”的诊断,果断给予胸腔穿刺引流、对症纠正心功能、抗感染、改善心肌血供等治疗后,转入烟台山医院心内三科,进一步实施冠脉血运重建。转科以后老人仍频发发作喘憋、胸痛、咳嗽、难以平卧,身体状态难以承受冠脉造影检查。经过药物保守治疗,老人喘憋症状缓解,但仍反复出现胸痛,具备造影检查的条件。

大年初五,心内三科副主任宇大伟带领张蔚丽主治医师以及心导管室的医护人员,给老人进行冠脉造影检查。检查结果并不理想,老人10年前在外院进行过两次支架植入术,此次检查冠脉三

支血管都有狭窄病变,并且原有的支架内出现狭窄。宇大伟副主任确诊此次“罪犯血管”为右冠状动脉,先为老人施行右冠脉的支架植入,左冠状动脉采取强化药物治疗。手术过程顺利,老人第二天地下活动后再没有发生胸痛、胸闷不适。

老人非常激动,“我作为一名身患多种疾病的病人,对烟台山医院的感激之情最深。宇主任和张大夫及王小梅护士长的护理团队,对我的治疗、护理是我最满意的。这两位大夫,不仅医术高,医德还好。”

记者从烟台山医院获悉,2011年,烟台山医院成立了山东省首个胸痛中心,继全国首批通过美国心血管患者管理协会和中国胸痛中心认证工作委员会双认证后,又被授予山东省唯一的国家级胸痛中心培训示范基地和山东省胸痛中心标准化建设示范单位。心衰中心和房颤中心均获得国家建设单位资质,让无数疑难危重心血管疾病患者重获新生。

## 昨日起,昆崙山四景区开放迎客

本报3月1日讯(记者 秦雪丽) 3月1日,记者从烟台市旅发委获悉,3月1日起,昆崙山景区将开放泰礴顶、烟霞洞、无染寺、岳姑殿四个景区,九龙池仍暂时关闭,开放时间将另行通知。

一个冬天没有去昆崙山,大家是不是有一点想念呢?天气一转暖,昆崙山景区就马上准备开山啦!经过一个冬天的封山养护,这里的景色依然是

那么迷人。3月1日起,昆崙山景区将开放泰礴顶,烟霞洞,无染寺,岳姑殿四个景区,九龙池仍暂时关闭。新的一年,昆崙山将以全新的风貌来迎接大家。

## 特检快讯

### 积极创建和谐文明服务窗口

烟台市特检院蓬莱工作站,连续五届获得蓬莱市“和谐文明服务窗口”荣誉。新时代,新征程,新起点,蓬莱工作站将多方发力,在文明窗口创建过程中,力争新作为。

通讯员 金鹏

### 精心服务赢赞誉

近日,莱阳市城厢街道办事处水沐头村委一行3人,来到烟台特检院莱阳工作站,将写有“争分夺秒,为民取暖”的锦旗送到站长手里,以感谢该站工作人员对村委工作的帮助和支持。

通讯员 金鹏

## “肌瘤”吓坏准妈妈 送子鸟医院保母子平安

“本来还以为是双胞胎,没想到竟然是子宫肌瘤!”33岁的方女士备孕了两年终于如愿以偿地怀孕了,全家人都非常开心,更让方女士开心的是自己的肚子大得出奇,这一度让全家人以为方女士怀的是双胞胎。没想到怀孕四个月到送子鸟医院检查的时候,检查结果让方女士大吃一惊:方女士的子宫内除了胎儿还有一个体积为11×12×9cm的肌瘤,送子鸟医院专家建议方女士终止妊娠,切除子宫肌瘤。

“好不容易才怀上,要是就这样放弃了,怎么对得起还未出生的孩子。”方女士苦苦哀求送子鸟医院专家能够保住自己的孩子。

针对方女士的情况,送子鸟医院专家团队经过多方讨论研究制定了一套行之有效的方案,采用针对性的方法控制子宫肌瘤的生长,并定期对方女士进行产检,实时监控孕妇的情况。

在方女士怀孕到37周时,医院监测到她子宫内的肌瘤已经扩张到原来的一倍大;如果放任瘤体继续生长,方女士分娩的时候势必会引起难产和大出血,危及母子生命。于是送子鸟医院专家团队当即决定进行剖宫产,并切除子宫肌瘤。经过几个小时的手术,方女士成功产下一个3公斤重的男婴,母子平安。

### 公告

现房屋所有权人刘伟庆到莱阳市不动产登记中心申请办理不动产转移登记,房屋坐落:马山路247号0008幢2-201号,权属性质:国有,用途:住宅,建筑面积:72.02平方米。根据物权法第一百四十七条规定,房产已过户,第一手房主谭国礼、曲建秋联系不到本人,现对此情况予以公告。若对公告的权利及他项权利有异议者,请于15个工作日内到莱阳市不动产登记中心提出,逾期没有提出异议的,莱阳市不动产登记中心将依法准予登记。

2018年3月2日

现房屋所有权人刘奎军、左秀玲到莱阳市不动产登记中心申请办理不动产转移登记,房屋坐落:马山路247号0013幢2-202号,权属性质:国有,用途:住宅,建筑面积:70.22平方米。根据物权法第一百四十七条规定,房产已过户,第一手房主刘连珍、颜世英联系不到本人,现对此情况予以公告。若对公告的权利及他项权利有异议者,请于15个工作日内到莱阳市不动产登记中心提出,逾期没有提出异议的,莱阳市不动产登记中心将依法准予登记。

2018年3月2日

### 不动产继承公示

胡瑞玲对原登记于孙绍军、胡瑞玲名下的不动产申请继承登记(坐落马山路247号18幢142号的不动产,证号为莱字第024438号)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年3月2日至2018年3月22日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示

2018年3月2日

### 不动产继承公示

李洪波对原登记于李长忠、江美英名下的不动产申请继承登记(坐落马山路247号院0023-1-302号的不动产,证号为莱字第00051910号)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年3月2日至2018年3月22日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示

2018年3月2日